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              Існує тверде переконання, що кожен повинен знати історію, починаючи з 

сім’ї, рідного міста і закінчуючи країною та світом. Такі знання допомогають 

зробити життя більш осмисленим, цікавішим. Пам’ять і знання минулого 

розширюють кругозір, підносять до вершин культури. 

            Краєзнавство всебічно розвиває світогляд учнів, прищеплює їм навички 

дивитися на світ очима дослідника. Завдяки краєзнавчим спостереженням 

відбувається активне засвоєння учнями навчального матеріалу і набуття ними 

навичок, необхідних у житті. 

          Краєзнавство – дієвий засіб патріотичного виховання учнів. Одне з головних 

місць належить вихованню любові і дбайливого ставлення до рідної землі, – своєї 

малої батьківщини, її історії, поваги до народних звичаїв, традицій. 

           З метою  сприяння поглибленню пізнавального інтересу учнів до рідного 

краю,  шкільним бібліотекарем Чедрик О.В. було проведено пізнавально-

краєзнавчу вікторину «Люби і знай свій рідний край». Учасники вікторини, учні 9-

А класу, охоче відповідали на запитання, переглянули  книжкову експозицію 

«Закарпаття - сонячний край», здійснили онлайн-подорож «Подорожуємо 

Закарпаттям» та поповнили свої знання  з історії нашого міста. Щоб дізнатися 

більше про історію нашого краю всіх присутніх було запрошено  до шкільної 

бібліотеки! 



 
Краєзнавча вікторина 

«Вивчай і знай свій рідний край» 
для учнів 9 –А клас 

      

        

День бібліотворчості 
«Веселі ідеї» для учнів 5-9 класів 

           У затишній книгозбірні Виноградівській ЗОШ І – ІІІ ступенів №1 триває день 

бібліотворчості, а саме, майстерня «Веселі ідеї». День є креативним та багатим на 

приємні емоції, бо творчість не може залишити нікого байдужим. Коли ми 

виготовляємо щось своїми руками, то отримуємо естетичну насолоду. Краса поруч 

із нами. Тільки навчись її частіше помічати. 

           
 



      
 

        
Активну участь прийняли учні Виноградівської загальноосвітньої школи  

І-ІІІ ступенів №1 і у еко-виставці «Фантазія не має меж». 


